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Dětský komunitní klub ve Strakonicích
MAS Strakonicko, z. s. realizuje od 1. 1. 2023 tříletý projekt 

OP Z+ Podpora rodinného života a služeb na Strakonicku. Cí-
lem projektu je řešení problémů osob sociálně vyloučených či 
sociálním vyloučením ohrožených, osob sociálně slabších a zne-
výhodněných žijících na Strakonicku. Projekt podporuje rodiny 
s dětmi, vznik a činnost komunitního centra a sociální poraden-
ství nad rámec zákona 108/2000 Sb.

Jednu z klíčových aktivit – dět-
ský komunitní klub navštěvuje 24 
školních dětí z 19ti rodin, z toho 2 
děti s postižením a ukrajinská dív-
ka. V komunitním klubu dochází 
k integraci zdravých dětí s dětmi 
s postižením a cizinci. Děti se učí 
navazovat kontakty s dětmi, se 
kterými běžně do styku nepřijdou.

Vždy je dodržována kapacita 
dětského klubu, v jeden okamžik 
není v klubu nikdy více než 15 
dětí. Počet dětí v komunitním 
klubu se mění i podle toho, jak 
děti odchází na zájmové kroužky 
nebo se z nich vracejí. Průměrná 
doba kterou dítě stráví v klubu je 
cca 13 hodin týdně.

Rodiče jsou se službou velmi 
spokojeni. Nemají starosti se za-
jištěním hlídání dětí po skonče-
ní vyučování nebo po skončení 
zájmového kroužku. Dvěma 
samoživitelkám umístění dětí v 
komunitním klubu pomohlo na-
jít práci. Někteří rodiče pracují 
do 18:00 nebo za prací dojíždí 
delší vzdálenost, pracovní doba 
dětského komunitního klubu 
12:00 - 18:30 jim vyhovuje.

Dětem se v klubu líbí, atrak-
tivní náplň zajišťují pro děti 
2 pečující osoby. Do klubu se 
děti rádi vrací, protože se jim 
líbí individuální přístup peču-
jících. Děti využívají možnost 

kreativního tvoření (malování, 
lepení, tvoření), hraní spole-
čenských her, hraní s velkými 
gymnastickými míči i s dalšími 
sportovními pomůckami. Hod-
ně si děti vyhrají se stavebními 
kostkami, tančí na hudbu nebo 
hrají na hudební nástroje. V tep-
lých dnech využívají na zahradě 
velkou trampolínu, koloběžky 
nebo bazén. Pečující osoby jim 
připravují i oblíbené vědomostní 
kvízy, které je moc baví.

Cílem projektu je pomoci 
rodičům sladit péči o dítě se za-
městnáním. Díky zajištění péče o 
děti si rodiče mohou najít práci, 

případně zvýšit pracovní úvazek 
z polovičního úvazku na plný, 
protože o děti je řádně postaráno. 
O letních prázdninách bude dět-
ský komunitní klub uzavřen, děti 
můžete umístit do klubu opět od 
září. Přihlášky budou dostupné 
v RC Beruška ve Strakonicích, 
kde je umístěn i dětský komunit-
ní klub. Umístění dětí v dětském 
komunitním klubu je zdarma. 
Projekt OP Z+ Podpora rodinné-
ho života a služeb na Strakonicku 
je spolufinancován EU.

Ing. Iveta Švelchová 
– koordinátor projektu MAS
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